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   9/2/07               ΤΕΣΤ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ           ΟΜΑΔΑ: 1η           

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………………..ΒΑΘΜΟΣ:…………

1. Να βρείτε τα σημεία στα οποία η παραβολή y=x2+5x+4 τέμνει τους άξονες 

    x΄x και y΄y.

2. Να εξετάσετε ποιες από τις ευθείες: ε1: y = - 4x+2, ε2: y=4x-7, ε3: y=4x+3,

    ε4: 8x+2y=3 είναι παράλληλες μεταξύ τους.

3. Δίνεται η εξίσωση 4x-2y=4.

    α) Τι είδους γραμμή είναι η γραφική της παράσταση;

    β) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης με τους άξονες x΄x
         και y΄y.
4. Να βρείτε: α)Την εξίσωση της παραβολής που έχει κορυφή το σημείο Ο(0,0),

    άξονα συμμετρίας τον y΄y και διέρχεται από το σημείο Β(2,-8).

    β) Αν η ανωτέρω παραβολή παρουσιάζει μέγιστο ή ελάχιστο.
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     9/2/07   ΤΕΣΤ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ                ΟΜΑΔΑ: 2η           

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………….ΒΑΘΜΟΣ:…………

1. Δίνεται η εξίσωση 6x-3y=12.

    α) Τι είδους γραμμή είναι η γραφική της παράσταση;

    β) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης με τους άξονες x΄x 
         και  y΄y.
2. Να βρείτε τα σημεία στα οποία η παραβολή y=x2+5x-6 τέμνει τους άξονες 

    x΄x και y΄y.

3. Να βρείτε: α)Την εξίσωση της παραβολής που έχει κορυφή το σημείο Ο(0,0),

    άξονα συμμετρίας τον y΄y και διέρχεται από το σημείο Α(3,3).

    β) Αν η ανωτέρω παραβολή παρουσιάζει μέγιστο ή ελάχιστο.

4. Να εξετάσετε ποιες από τις ευθείες: ε1: y=3x+4, ε2: y = -3x+2, ε3: y=3x-2,

    ε4: 6x+2y=-10 είναι παράλληλες μεταξύ τους.
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                     ΤΕΣΤ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ                 ΟΜΑΔΑ: 1η           

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………..ΒΑΘΜΟΣ:…………

Α) Σημειώστε με κύκλο την απάντηση που πιστεύετε ότι είναι σωστή:

1. Η τιμή της συνάρτησης y=2x2+1 για x=-1 είναι:

       α) -1      β) 3      γ)  1        δ)  -3

2. Η γραφική παράσταση της συνάρτησης  y=2x2+3  είναι:

       α) παραβολή    β) ευθεία    γ) υπερβολή

3. Η γραφική παράσταση της συνάρτησης y=-3x+4 είναι παράλληλη με αυτήν της συνάρτησης:

      α) 2y=-6x+8     β) y=-3x-1    γ) y=-2x+4     δ) -3y=x+1
4. Αν η παραβολή y=(-5α+10)x2 έχει ελάχιστο, τότε το α είναι: 
     α) α<2     β) α>2     γ) α=2      

Β)Συμπληρώστε με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) τις ακόλουθες προτάσεις:

1.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης y=-x διέρχεται από την αρχή των αξόνων. (…..)

2.Η παραβολή y=-3x2 έχει ελάχιστο.  (…..)

3.Η συνάρτηση y=3x2 έχει άξονα συμμετρίας τον χ΄χ.   (…..)

4.Η παραβολή y=7x2 έχει για x=0 ελάχιστο y=0.  (…..)

5.Η παραβολή y=2x2+7x-2 έχει μέγιστο.   (…..)

6.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης y=-2x2+x+1 είναι ευθεία.  (….)
Γ) Δίνεται η συνάρτηση y= κx2+4x+4. Αν το σημείο Β(-2,0) ανήκει στη γραφική παράσταση της συνάρτησης να βρείτε το κ και στη συνέχεια να κάνετε τη γραφική παράσταση της συνάρτησης για -5≤x≤1. Επίσης να βρείτε το μέγιστο ή ελάχιστο και τον άξονα συμμετρίας της γραφικής παράστασης.
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                    ΤΕΣΤ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ           ΟΜΑΔΑ: 2η           

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………..ΒΑΘΜΟΣ:…………

Α) Σημειώστε με κύκλο την απάντηση που πιστεύετε ότι είναι σωστή:

1.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης  y=2x+3  είναι:

       α) παραβολή    β) ευθεία    γ) υπερβολή

2. Η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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 είναι:

       α) παραβολή    β) ευθεία    γ) υπερβολή

3.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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έχει τους κλάδους της στα τεταρτημόρια:

     α) 1ο -3ο      β) 2ο -4ο      γ) 1ο -2ο      δ) 3ο -4ο 

4. Αν η παραβολή y=(2β-4)x2 έχει μέγιστο, τότε το β είναι: 
     α) β≠2     β) β<2     γ) β=2      δ) β>2

Β)Συμπληρώστε με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) τις ακόλουθες προτάσεις:

1.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης y=2x2-1διέρχεται από την αρχή των αξόνων.  (…..)

2.Η συνάρτηση y=-2x2 έχει μέγιστο.  (….)

3.Η παραβολή y=-3x2 είναι κάτω από τον άξονα χ΄χ. (…..)

4.Η παραβολή y=-7x2 έχει για x=0 ελάχιστο y=0.  (…..)

5.Η παραβολή y=-3x2+5x έχει μέγιστο.  (…..)

6.Η γραφική παράσταση της συνάρτησης y=-x+1 τέμνει τον άξονα y΄y στο σημείο

   Α(0,1).    (…..)

Γ) Δίνεται η συνάρτηση y= κx2-2x+1. Αν το σημείο Α(1,0) ανήκει στη γραφική παράσταση της συνάρτησης να βρείτε το κ και στη συνέχεια να κάνετε τη γραφική παράσταση της συνάρτησης για -3≤x≤5. Επίσης να βρείτε το μέγιστο ή ελάχιστο και τον άξονα συμμετρίας της γραφικής παράστασης.
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